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EXPTE. ESP. GESTIONA PLN/2024/2 

MINUTA DEL ACTA DEL PLENO, DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE, CELEBRADA 

POR EL PLENO CORPORATIVO EL DIA CINCO DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO. 
 
MIEMBROS ASISTENTES: 
 
SR. ALCALDE- PRESIDENTE:  
 

PARTIDO FORUM DRAGO-NUEVA CANARIAS (F.D.-NC ) 
 
Doña Vanesa Belén Martín Herrera 
Doña Catalina María Carmen Sánchez Ramírez 
Doña Fátima Méndez López 
Don Rubén Domingo López Sánchez 

Don Martín Manuel García Cabrera 

 
PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.) 
 
Doña. Elena Suárez Pérez  
Doña Victoria Eugenia Santana Artíles 
Don Antonio Ramón Tejera Sánchez 
 

PARTIDO AGRUPA SURESTE  
 
Doña Minerva Artiles Castellano 
 
COALICIÓN PARTIDO POPULAR- PROYECTO SOMOS  
 

Don Rayco Nauzet Padilla Cubas 
Don Sebastián Domingo Suárez Trujillo 
Doña María Del Rosario Viera Hernández 

Doña Alejandra Rodríguez Pérez 
 
VOX 
 

Doña Rosa María Altafaj Gómez 
 
COALICION CANARIA 
 
Don Lucrecio Ramón Suárez Romero  
 
MIEMBROS NO ASISTENTES: 

 
Don José López Fabelo. 
Don Francisco Javier Espino Espino 
Don Rubén Cruz Liria 
Doña Almudena Isabel Hernández Rodríguez 
Doña Ana Hernández Rodríguez 

Don Domingo Luis Rodríguez Ramírez 

 
SECRETARIO ACCIDENTAL: Don Manuel Jesús Afonso Hernández (Resolución de 19/08/2014, nº 
576 de la Dirección General de la Función Pública). 
 
En la Villa de Ingenio, siendo las diecinueve horas, del día cinco de febrero de dos mil 
veinticuatro, se reunieron en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento, los señores anteriormente 

expresados, en primera convocatoria, bajo la presidencia de don Rayco Nauzet Padilla Cubas, 
alcalde-accidental, con asistencia del secretario general accidental, don Manuel Jesús 
Afonso Hernández y de la interventora, doña Tania Naya Orgeira. 
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Una vez comprobado que concurren concejales en número suficiente para celebrar válidamente la 
sesión, conforme a lo establecido en el art. 46.2. c) de la Ley Reguladora de las Bases de Régimen 

Local, la Presidencia, declara abierta la sesión y, posteriormente, procede a tratar los siguientes 
asuntos incluidos en el Orden del Día de la convocatoria: 
 
1º.- PREVIA DECLARACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN, SI PROCEDE. 
 

Motivación: La urgencia viene motivada por: 

 

Una vez presentado escrito de renuncia al cargo de alcalde, por don José López Fabelo, así 

como renuncia al acta de concejal, escrito presentado con fecha 5 de febrero de 2024, 

número de registro 1113 de la Oficina Auxiliar de Registro Electrónico, procede, cuanto 

antes, que el Pleno Corporativo tome conocimiento de las mismas y poder continuar con 

los trámites necesarios para el funcionamiento de la Administración, a la mayor brevedad 

posible, con la elección de nuevo alcalde o alcaldesa y requerimiento de solicitud de 

credenciales de nuevo concejal. 
 
Sometida a votación la motivación anteriormente transcrita, el Pleno Corporativo acuerda, 
por unanimidad, aprobarla en todas sus partes y en sus propios términos. 
 
2º.- Toma de conocimiento de la renuncia al cargo de Alcalde del Ilustre Ayuntamiento de 

la Villa de Ingenio presentada por don José López Fabelo. Registro de entrada número 
1113 de fecha 5 de febrero de 2024. 
 
El pleno toma conocimiento de la referida renuncia y queda enterado. 
 
3º.- Toma de conocimiento de la renuncia al acta de concejal de este Ayuntamiento 

presentada por don José López Fabelo. Registro de entrada número 1113 de fecha 5 de 
febrero de 2024. 
 
El pleno toma conocimiento de la referida renuncia y queda enterado. 

 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar y cumpliendo el objeto del acto, don Rayco Nauzet Padilla 

Cubas, alcalde- accidental, levanta la sesión siendo las diecinueve horas y tres minutos del 
mismo día, de lo cual como Secretario General Accidental doy fe,  
       
 Vº Bº 
 Alcalde-Presidente Accidental 
 Rayco Nauzet Padilla Cubas 
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